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Adi ve Soyad: Sinifi: Numarasi:

AN SENARYO 3 Ve

Kazanim: M.7.1.1.2. Toplama isleminin ézelliklerini akici islem yapmak icin birer strateji olarak kullanir.

1. Asagidaki esitliklerde toplama igsleminin hangi 6zelliginin kullanildigini bosluklara yaziniz.

o (m12)+(=13) = (=13)F(=12) e
e 94+(=9)=0 e
e [(=3)+(+D)]+(F 1) =(=3)H[(F7)F(F D] e
e AT H0 =7 e ——————

Kazanim: M.7.1.2.1. Rasyonel sayilari tanir ve sayi dogrusunda gosterir.
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-y rasyonel sayilarini sayl dogrusunda gosteriniz.

Kazanim: M.7.1.2.2. Rasyonel sayilari ondalik gésterimle ifade eder.

175 .. s
© ~71000 rasyonel sayisinin ondalik goésterimini yaziniz.
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Kazanim: M.7.1.2.4. Rasyonel sayilari siralar ve karsilastirir.

4. —23,— 2%,—% rasyonel sayilarini kiigiikten bliyiige dogru siralayiniz.

Kazanim: M.7.1.3.1. Rasyonel sayilarla toplama ve gikarma islemlerini yapar.

5. Asagidaki semalarda, kutularda yazilan sayilara dairelerdeki igslemler uygulanarak A ve B sayilari elde edi-

lecektir.
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Buna goére A — B kacgtir?
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Kazanim: M.7.1.3.2. Rasyonel sayilarla carpma ve bélme islemlerini yapar.

6. <—%>% =H ve (—%)—(—g) = A iglemleri verilmistir.

Buna gore H - A isleminin sonucunu bulunuz.

| Kazanim: M.7.1.3.4. Rasyonel sayilarin kare ve kiiplerini hesaplar.

2 3
7. A= <—%> ve B = <—%> olduguna gore A ve B sayilarini bulunuz.

Kazanim: M.7.1.3.5. Rasyonel sayilarla islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer.

8. Bir miktar bilyenin %’Unﬂn %’sw 3 arkadas esit olarak paylasacaktir.

Buna gore bir kisinin aldigi bilyenin sayisi, tiim bilyelerin sayisinin kagta kagidir?
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Kazanim: M.7.2.1.1. Cebirsel ifadelerle toplama ve ¢ikarma islemleri yapar.

9. (7x+8)+(5x—2) isleminin sonucunu bulunuz.

10. m-(2x—6)=12x— 36 esitligine gore W yerine gelmesi gereken sayiyi yaziniz.



